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college name:
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Gender:
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What degree program are you pursuing now?
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|D Copy

@ Rural Degree
College,Kanakapura

1D copy
® male
@ Female
@ Transgender

10 copy
@ Bachelor's
@ Master's

N



What subject area are you currently pursuing?

455 responses

What subject area are you currently pursuing?
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INSTRUCTIONS TO FILL THE QUESTIONNAIRE

How much of the syllabus was covered in the class?
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@ Arts

@ Commerce
@ Science

@ Professional
@ Others

@ Arts

@® Commerce
@ Science

@ Professional
@ Others

® 4-8510100%
® 3-70t084%
@ 2-55t069%
® 1-30t054%
@ 0 —Below 30%

|D Copy

|D Copy

LD Copy

N



How well did the teachers prepare for the classes? ID Copy

@ 4 -Thoroughly
@ 3 - Satisfactorily
64.6% @ 2 -Poorly
@ 1 - Indifferently
A @ 0 - Won'tteach atall

How well were the teachers able to communicate? |D Copy
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@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generallyineffective

@ 0- \ery poor communication

48.8%

The teacher’s approach to teaching can best be described as @ Copy
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@ 4- Excellent
@® 3 - \erygood
@ 2-Good

® 1-Fair

@ 0- Poor

N



. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. |D Copy
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@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

Was your performance in assignments discussed with you? |D Copy
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@ 4 —Everytime

@® 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely
@ 0- Never
The institute takes active interest in promoting internship, student LD Copy

exchange, field visit opportunities for students.
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@ 4 - Regularly
@® 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@® 1 -Rarely

@ 0— Never

N



The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in |D Copy
cognitive, social and emotional growth
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@ 4 - Significantly
©® 3 - \erywell

@ 2 - Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Notatall

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |D Copy
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@ 4 - Stronglyagree
@ 3 - Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0- Strongly disagree

. Teachers inform you about your expected competencies, course LD Copy
outcomes and programme outcomes.
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@ 4 -Everytime
@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely
A @ 0- Never

N



Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you |D Copy
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@ 4 -Everytime

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 -—Rarely

@ 0-I1don’thave a mentor

The teachers illustrate the concepts through examples and applications |D Copy

@ 4 —Everytime

@® 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0—Never

50.8%
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing LD Copy
right level of challenges.
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@® 4 -Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

N



Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.
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|D Copy

@ 4 -Everytime
@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely
£ ® 0 Newr

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

@ 4 - Stronglyagree
@® 3 - Agree
@ 2 — Neutral
@ 1 -Disagree
¢ @ 0 - Strongly disagree

. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences
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@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - \erylitle

@ 0-Notatall

A
/ 4

|D Copy

LD Copy

N



Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |D Copy
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@ 4 - Stronglyagree

@ 3 - Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Stronglydisagree

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |D Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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@ 4 - To a great extent
@ 3 — Moderate

@ 2 - Some what

® 1 - \erylittle

@ 0-—Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, LD Copy
Multimedia, etc. while teaching.
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@ 4 - Above 90%
®3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0-Below 29%

N



The overall quality of teaching-learning process in your institute is very

good.

455 responses

@ 4 -Strongly agree

@ 3 - Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Stronglydisagree

10 copy

N



Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.
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Good

Nothing

Yes

Nothing

Very good

No

No suggestions

Not bad

None

Good institution and well teaching
Good

To adopt LCD and provide projector facility in all the class rooms
Just satisfied

Rest room facilities

Unfair in internal marks

Unfair with internal marks in all subjects
Unfair internal marks

Not at all

Good institution and well teaching
Excellent

Good teaching



Not good

Nice

Building moderate

Good institution

Geography lab

To improve skill

It's good

Every one should treating equal students

To improve the Icd projector

Please clos the college

To improve the English communication

Fan facilities

To improve teaching

In a affective teaching in all subjects

To improve the LCD projector

Provide major professional lab

Change tha HOD sir and building is not good

Provide lab activity provide washroom facilities

To improve the Ict tools and Icd projector

To provide the Ict tools and lcd projector

Better improve in smart classes and please change HOD

To improve the projector ,multimedia while teaching and field visting opportunity

Providing the rest room facility, providing lab activity

providing major lab activity. Provide water facility.



Providing the wash room facilities &water facilities

1.To imorove the lab ICD 2.rest room falsities 3.to improve the communication skil

Restroom speciality.. improving communication skills..

Please close the college

Sports encourage restroom facilities to improu the communication skill

IMPROVE TECHNOLOGY IN COLLEGE

Change tha HOD sir and building is not good

Sports encourage to improve the English communication skills rest romm fallitles

Fan Facility ,rest room facility

Effective teaching in all subject

More importance to businesses lab work or system works for 2 year degree.

More importance to business lab activity or projecter

College class room fan facilities . In rest room facilities.inprove lab facilities

Fan facilities, rest room facilities, Improve lab projection

Maitainenance toilet /Encouraged LCD Projector / Repair Electronic Items Like Fan

Fan Facility, education technique,

Please give me computer lab

To improve the lab projection. Give restroom facilities

MAINTENANCE OF TOILET - ENCOURAGE THE LCD PROJECTOR - REPAIR THE ELECTRONIC
ITEM'S LIKE FAN LIGHT ETC...

MAINTENANCE OF TOILET -ENCOURAGE THA LCD PROJECTOR- REPAIRS THE ELECTRIC
ITEMS LIKE FAN LIGHT ETC

To improve English communication. Facilitate restroom facility. To provide felid visit

Better improve the college



Fan and light facilities chance the HOD and teaching is not good

Communication skills

To facilitate in fan

Please must appoint a experienced lecture for English subject and improve the faculty members
and provide a good facilities for students for good result

Goog

Nono

Learing

Unfair with internal marks in all subject

Unfair with internal Marks in all subjects

Unfair in internal markes

Agree

Improve online platforming

| want teaching with effectively.

Unfired internal marks

Please use ICT tools while teaching, support students for studies, please make some fun in
middle of class

1.Please use ICT tools while teaching 2.support students for studies 3.please some fun in
middle of class

Please use ICT tools while teaching , support students for studies, please make some fun in
middle of class.

Please use ICT tools while teaching, support students for studies, please make sum fun in
middle of class

Not at all

The mainly want installation of smart classes or projector for every classess it has more
effective than the board teaching, secondly want to conduct a industrial visits so it helps in
students in future days that solve this problems are to be setup in our college



Not bad its good

Please add internship training and campus selection
Ntg

Concentrate on sports also

Add additional extra course

No suggestions.

Please improve your teachings skills 4,

| aquire very well education in college

Allis well and good

Encourage the co curicular activities,need more faclities from the college
Encourage everyone, reduce discrimination
Encourage everyone, reduce discrimination and

Give us for more knowledge by visiting out places
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